

### Friedrich szabadlábba marad.

BUDAPEST, febr. 19. A vádtanács ma úgy határozott, hogy Friedrich Istvánt szabadlábba hagyják. Határozatát azzal indokolta meg, hogy Friedrich az eddigi idézéseknek mindig pontosan eleget tett; mint nemzetgyűlési képviselőt, a mentelmi jog védi; tekintettel polgári állására, közéleti szereplésére, gazdasági helyzetére, szökésétől nem kell tartani.

### Balthazar püspök megérkezett.

SZEGED, február 19.

A ma reggeli vonattal érkeztek meg városunkba dr. Balthazar Dezső református püspök és kísérete. Az illusztris vendégeket Somogyi polgármester, a fogadó-bizottságon kívül a nagyszámu lelkés tanulóifjuság és a protestáns nőegylet tagjai fogadták.

Somogyi polgármester többek közt a következőket mondotta a püspökhöz intézett üdvözlő beszédében:

— Ez a nagy katolikus város sohasem ismerte a viszályt, mely katolikust és reformátust egymástól elválasztott volna, sőt, mindig testvéri együttérzéssel áldoztak a haza oltárán.

Balthazar püspök férfias nyíltsággal jelentette ki, hogy ő mindig az evangélium alapján állott és sokat kellett emiatt szenvednie. Lelkészi hivatását jött ide teljesíteni, a legnagyobb örömmel. Oly eszme szolgálataiban áll, amely egyedül alkalmas arra, hogy romokban heverő hazánkat felépíthessük. Beszéde végén megköszönte a gyönyörű fogadtatást, melyben részesítették.

Dr. Futó Zoltán esperes a papság, Bereck Sándor a szegedi egyház és Kopaszné a protestáns nőegylet nevében üdvözölték a püspököt, mely után kocsikon a városba hajtottak.

### Szegeden sem szabad a rendőrségnek a sajtót informálni.

SZEGED, február 19.

Ami Budapesten csak most történt meg, az a szegedi hírlapírók körében ma már elavult sérelem. Ez előtű körülből két hónappal a kerületi főkapitány irasos utasítása alapján a szegedi rendőrség közegei és a hírlapírók között hosszú évek együttműködése után kifejlődött jó viszony megszűnt. A nyilvánosságot ettől az időtől kezdve nem lehetett a megtörtént rendőri eseményekről úgy tájékoztatni, amint azt a közérdek és elsősorban a nyomozó rendőrség érdeke megkívánták volna. A szegedi hírlapok rendőri tudósítói azóta állandóan, minden eredmény nélkül, járkáltak, kilincseltek a sérelmek orvoslása végett és most, hogy nyilvánosságra hozzuk ezt, készséggel ki kell jelentenünk, hogy az orvoslás elmaradása nem dr. Bottka Sándor főkapitány jóakarataán mulott.

## Panamázott-e Rákos Árpád?

— Szegő visszavonta kijelentését, Rákos „erkölcsi igazságának tudatában” a pör megszüntetését kérte. —

SZEGED, február 19.  
(Saját tudósítónktól.)

Az egész város közönsége érthető izgalommal tárgyalta a multkoriban a Szegő—Rákos-féle becsületsértési pörben elhangzott tanuvallomásokat. A vallomások, — amelyekkel Szegő cipőkereskedő azt az állítását akarta bizonyítani, amely szerint Rákos Árpád, mint a városi cipőüzem egykori vezetője, panamázott a város közönségének ellátására szánt bírtal, — mind oly súlyos és terhelő adatot tartalmaztak a cipőüzem vezetője ellen, hogy Szegőnek minden reménye megvolt felmentésére. Az úgy tárgyalásának folytatását mára tűzte ki a járásbíró, ma folytaták volna a tanukihallgatásokat. Azonban csak folytatták volna, ha a rágalmazással vádolt Szegő a bíróság előtt, a megtörténtek felett való sajnálkozásának kifejezése után, vissza nem vonta volna kijelentését. Rákos Árpád, aki mint főmagánvádó szerepelt az ügyben, „erkölcsi igazságának tudatában” és hangoztatása mellett visszavonta feljelentését, sőt nagylelkűen még az eddig felmerült költségek megtérítését sem kérte Szegőtől.

Ezzel véget ért a pör, amelynek

eldőlésétől a közvélemény a városban széltében-hosszában hangoztatott vádak tisztázását várta. A Szegő—Rákos-féle „kibékülés” azonban egy cseppet sem jelenti azt, hogy Szegőnek és sok másnak igaza volt-e vagy sem. Ugyancsak nem dönti el az igazságot a város polgármesterének Rákos Árpád igazolására kiadott erkölcsi bizonyítványa sem, amellyel Rákos azt igyekszik bizonyítani, hogy „a cipőüzemmel leszámolt és hogy tőle aközélelmezési hivatalnak semmiféle követelése nincsen.” Nem elégséges ez az erkölcsi bizonyítvány azért, mert hiszen a benne foglaltak ellenzőjét eddig senkisé is állította, hanem arról volt szó, hogy a városi cipőüzem bírányagát, kiknek adta el Rákos, milyen áron és milyen jogon. Ezeket a vádak tisztázni nemcsak Rákosnak, hanem a városnak is erkölcsi kötelessége. Az elhangzott vádak összebékülésekkel, erkölcsi bizonyítványokkal meg nem történtekek tenni nem lehet.

**VARGA MIHÁLY** kőtelgyárosnál Szeged  
Telefon 469. Aradi-utca 4.  
Mindennemű kőtelárú, zsineg, zsák, ponyva, szőlőkötőző fonalak és háló gyári áron kapható.

Telefon: Igazgatóság 258. **Belvárosi Mozi.** Telefon: Pénztár 582.

**HÉTFŐ 21. KEDD 22. SZERDA 23.**

# REPÜLŐ LOVÁS

## I. RÉSZE.

Azonkívül minden előadáson fellépnek:

**DÖMÖTÖR ILONA**  
— a magyar kir. Operaház tagja. —

**VIGH MANCI** a Városi Színház tagja.

**SZIKLAY JENŐ**  
— a Fővárosi Orfeum tagja. —

**Rendes helyárak! Rendes helyárak!**

13-33 a SZEGED telefonszáma

Edes tejszínből készült bánáti **TER-VAJ**, Trappista, óvári és különféle sajtók, lipői túró, tejföl, sonka és házi hideg felvágottak állandóan kaphatók.

Elismiszerület „A Jó falathoz”  
Háigval szemben. Szíves pártfogást kér **Péterffy Ferencné**, Kelemen-utca 20.

### A belügyi tárca sorsa.

BUDAPEST, febr. 19. (Saj. tud.) A belügyi tárca betöltése ügyében a kisczadapárt tegnap este bizalmas megbeszélést tartott, amelyen egyhangulag Gád Gáston mellett foglaltak állást. A távozó belügyminisztert, Ferdinándyt, alkalmasint még ma felmentik állásától és a miniszterium vezetésével ideiglenesen gróf Teleki miniszterelnököt bízzák meg. Az új miniszter kinevezése ügyében a miniszterelnök még nem folytatott tárgyalásokat.

## HIREK.

### SÁRGULT LEVÉL...

Sárgult levél, száraz virágok,  
könyvetlenül nézek ma rátok.

Mi szép, ragyogva szép a multban,  
ma oly sötét így megfakultan.

Halvány, fakó lett mind az emlék...  
A multba vissza sohse mennék.

A bú s örökre szomjád vágyok  
utánam jöttök, — rám találtak.

— Id. Endrényi Imre temetése. Ma délután temették el a város közönségének nagy részvéte mellett id. Endrényi Imrét. Temetésén, amelyet Várhelyi József prépost végzett nagy papi segédlettel, résztvettek a város hatóságának képviselői is.

— Bünbánati beszédek. A belvárosi templomban Bús páler urak számára február 21—26-ig délután 5 órakor konferencia-beszédet tart. Sámegi Gyula február 21—25-ig nők részére tart a rókusai templomban délután 5 órakor konferencia-beszédet.

x Király Ernő vasárnap is fellép minden előadáson a Korzó Mozi-ban, mely fellépte márciusig Magyarországon az utolsó lesz. Ugyanis legújabb szerződése szerint kedden Berlinbe utazik, hogy ottani vendégszeretlését megkezdeje. Jegyek 28, 20, 15 és 10 koronás árban kaphatók a vigalmi adóval együtt.

— A szükségglakások bére. A városi mérnöki hivatal bejelentette a tanácsnak, hogy gróf Bethlen István legutóbbi szegedi tartózkodása alkalmával a huszárlaktanya mögötti szükségglakások menekülteit is fölkereste. A menekültek arról panaszkodtak Bethlennek, hogy a város a lakásokért havi 100 korona bércsözegget szed tőlük és Bethlen István megígérte nekik, hogy intervenciáni fog érdekükben. A tanácsnak azonban érthető okokból az az álláspontja, hogy a díjak szedésétől nem tekint el, mégis, hogy a szegénysorsuak helyzetén segíthessen, kimutatást állíthat össze arról, hogy az ottlakó menekültek mindegyikének milyen az anyagi helyzete.

x Hétfőn, kedden és szerdán a Korzó Mozi műsorán egy hat felvonásos regényes színjáték szerepel „Judás fia” címmel. Meséje fantasztikusan érdekfeszítő, a kivitele pedig pompásan artistikus. Kelet színpompája, misztikuma páratlanul tündököl e filmben, melynek főszerepeit Fenyvessy Emil, Makay Margit, Igalits Sandy és Törzs játszik.

— Balthazar püspök és kísérete ma délelőtt Somogyi polgármester-nél tisztelgő látogatást tettek, mely alkalommal hosszasan elbeszélgettek helyi vonatkozásu kérdésekről.

x Kedden és szerdán a budapesti Vigszínház három reprezentatív művésze szerepel a Korzó Mozi színpadán. Fenyvessy Emil, Lendvay Lola és Lukács Pál. Jegyeket 28, 20, 15 és 10 koronás árban csak az előadás napján délig tart fenn az igazgatóság.

— Szántó Tivadár egyetlen estéje a Tiszában 22-én, kedden. Jegyek Bárdnál.

x Ottománokért és mairacokért Balogh kárpitoshoz forduljon a legnagyobb bizalommal, Kossuth Lajos-sugárut 6. Telefon 12—03. 156

— Ékszeres, órák nagy vántasztokban. Szolid árak. Nagy ékszer- és órajavitó műhely. Fischer ékszerész, Korzó-kávéház mellett. 361

rámutatunk azokra a sérelmekre, amelyek miatt a lapok rendőri hírszolgálatára hiányos és amin a közérdekében mielőbb segíteni kell.

### Butorozott szobát keresek a Belvárosban fürdőszoba

használattal. Ajánlatokat „AZONNAL” jellegre a kiadóba. 122

## Tavaszi újdonságok!

**LAMPEL ÉS HEGYI**

Nagy választék harisnyák és keztyükben, női kötött kabátokban a legszébb kivitelben. Előnyös és olcsó árak! Eladás nagyban és kicsinyben.

Püspök-bazár Tisza Lajos-köruti oldalán.